

六号大街商铺前 将进行人行铺装改造



本报记者 朱燕



六号路人行道改造前后

六号大街(交通银行—五号大街)商铺前人行铺装因机动车通行以及建成年限较长等原因,铺装破损、补丁多、道板松动等问题已非常普遍。尤其到了雨天,行人路过踩到松动受损的地板砖,就会被溅得一身脏水,俗称“水雷”,让人叫苦不迭。周边群众和业主要求改造的呼声十分强烈。

为此,城管办从解决实际问题出发,将于近日对该段人行铺装进行改造提升。本次改造涉及改

造面积约6400平方米,计划将路段原有铺装改造为沥青路面,同时沿绿化带侧统一设置128个停车位。改造完成后将兼顾人行与车行的交通需要,既有有力提升路面的美观度和舒适度,又有利于保障广大市民的出行安全。

根据计划安排,本次改造工程将于4月中旬左右完工,在此期间会对居民出行带来一些不便,也希望得到广大市民的谅解和支持。

违建阳光房,拆! 绿地“秃瓢”,补!

2月21日上午8点半,由白杨街道拆违办牵头组织,区拆违办、行政执法大队、白杨派出所、月雅苑社区参与对月雅苑小区内的违规搭建阳光房实施了依法拆除。据居民反映这户人家住在三楼。刚好这里有一块公共平台,该住户就私自搭建了阳光房,用来晒衣服、堆放杂物。

后经邻居反映,社区和拆违办先跟业主进行沟通,希望他自行拆除,但对方一直没有同意。因此,白杨街道联合各部门将其进行了拆除。现在,三楼的平台已经恢复原貌。

此外,高教社区的工作人员这几天也在忙着巡查各个小区内的卫生死角等等需要整治的地方。

2月21日上午,高教社区工作人员在小区内巡查时发现小区5幢附近的绿化带已经“秃瓢”,看起来非常不雅观。因此,社区立刻与小区物业取得联系,希望尽快复绿。物业积极配合,采购了一批绿植。第二天就将小区绿化带的绿植补种好,让绿化带恢复整洁和美观。

通讯员 刘阅遐



维修工在拆除违建阳光房



绿化带整治前后

综合整治 食品安全

开发区作为全市试点 整治小餐饮和网络订餐

为了加强餐饮监管,营造安全放心的餐饮服务环境,市市场监管局将按照先行先试的原则,在开发区开展网络订餐整治试点工作。

近日,杭州市市场监管局、开发区市场监管分局联合召开小餐饮和网络订餐整治试点工作动员部署会。开发区党工委委员、管委会副主任王永芳出席会议。

会上,王永芳部署了小餐饮和网络订餐整治试点方案。他指出,小餐饮和网络订餐整治是民生关注的热点问题,相关部门和两街道要根据《杭州市小餐饮和网络订餐整治试点工作方案》要求,结合开发区当前正在推进的“五无”企业(作坊)专项整治行动,以“规范一批、整改一批、关停一批”的要求扎实推进小餐饮和网络订餐整治工作。

小餐饮和网络订餐整治试点的总体目标,包括辖区范围内网络订餐线下餐饮服务提供者整治率、建档率达100%;网络订餐线下无证无照餐饮服务提供者实现零存量、零增量;网络订餐线下餐饮服务提供者的厨房布局、设施设备、索证索票、信息公示等达到规范要求;网络订餐第三方平台线上餐饮服务提供者亮证亮照率达100%;杜绝线上超范围经营等违法行为。

接下来,开发区将有序推进摸清底数、宣传动员、线下整治、线上整治、巩固提升等环节,加强准入管理,强化执法查处,消除安全隐患,严厉打击无证无照、超范围经营等违法行为,进一步落实食品安全主体责任,确保区内网络订餐市场安全有序。

其中,网络订餐线下实体是整治重点。据了解,开发区将按照“规范一批、整改一批、关停一批”的要求整治到位——对于证照齐全的网络订餐线下餐饮服务提供者,建立并落实“三级巡查、扫码监管”日常巡查制度,确保其符合“三净、四无”(厨房、环境、餐具干净;无过期食品、违法添加、回收食品、违规操作)的规范要求;对于具备一定条件,经规范提升后可以达到要求的餐饮服务提供者,各相关许可审批部门要加强指导,依法予以发证发照疏导,规范发展;对于环境污染严重、严重影响居民日常生活、卫生脏乱差、食品安全存在严重隐患等问题的餐饮服务提供者,各职能部门要各司其职坚决予以关停。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 王淑玲